



В Апанасенковском районе несовершеннолетняя подозревается в краже

Ипатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 15-летней жительницы поселка Хлебный Апанасенковского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, 18 октября 2011 года девушка незаконно проникла в одно из домовладений в поселке Хлебный и похитила денежные средства, принадлежавшие пенсионеру, в размере 5 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Июня 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/677929>